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 Šta je Georex? 

Grupa geotehnoloških fakulteta iz zemalja zapadnog Balkana je došla na ideju da organizuje 

zajedničku konferenciju pod nazivom GEOREX koja se održava jednom godišnje i okuplja srodne 

fakultete iz Srbije, Makedonije, Crne Gore, Bosne i Hercegovine, Hrvatske i Slovenije. 

Učesnici konferencije su studenti geotehnoloških fakulteta koji izlažu autorske radove napisane 

pod mentorstvom svojih profesora. Na ovaj način je rad nastavnog osoblja fokusiran na kvalitetne 

studente kod kojih se razvija sposobnost za lični i istraživački rad i obzirom da radove izlažu i brane 

samostalno razvijaju veštine verbalnog izražavanja, prezentovanja rezultata i odbrane na osnovu rada 

stečenih stavova. 

 

Ciljevi Georex-a su: 

 Pružanje prilike studentima da se uključe u naučno – istaživački rad, da još kao studenti 

istražuju, pišu i objavljuju radove koji im kasnije mogu služiti kao reference.  

 Povezivanje obrazovnih institucija koje obrazuju sličan profil inženjera – na studenskom nivou, 

na nivou nastavnog osoblja i na nivou institucija.  

 Razmena iskustava, prezentacija dostignuća, usklađivanje planova i programa, eventualna 

razmena studenata, mogućnosti zaposlenja, stipendiranja i sl.  

 

Ipak, kao primarni i najvažniji rezultat ovog Kongresa smatramo povezivanje studenata srodnih 

studijskih pravaca i njihovo upućivanje u savremene trendove naučno-istraživačkog rada. Kao mladim, 

energičnim i generalno spremnijim da se uhvate u koštac sa brzim napretkom naučnih alata i metoda, 

za studente ovo može predstavljati iskru koja će ih usmeriti i pokazati eventualne afinitete ka 

istraživačkom radu i stručnom usavršavanju. 

Da se ove namere realizuju potvrđuje činjenica da je dosta studenata koji su učestvovali na 

konferencijama Georex-a već sada našlo angažovanje u okviru naučnih ustanova u svojim ili drugim 

zemljama širom sveta.  

Svi dostavljeni radovi štampaju se u Zborniku radova, tako da se na taj način predstavljaju 

referencu, kako studentima i mladim istraživačima, tako i matičnom fakultetu sa kojeg isti dolaze. 

Osim radnog dela, kada se izlažu prijavljeni radovi, Konferencija je posvećena upoznavanju 

tehničko-tehnoloških potencijalima iz oblasti geotehnologije koje se odnose na neposrednu okolinu 

organizatora konferencije. U tom cilju se organizuju stručne eskurzije koje osim stručnog imaju i cilj 

upoznavanja sa kulturnim i istorijskim znamenitostima kraja u kome se održava Konferencija. 

 

Dodadašnja statistika 

 

Počevši od 2007.godine Georex se svake godine organizuje jedan fakultet iz regiona pri čemu su 

dosadašnji organizatori bili: 

 

2007. – Rudarsko-geološko-građevinski fakultet iz Tuzle 

2008. – Građevinski fakultet iz Skoplja 

2009. –  Građevinski fakultet iz Podgorice 

2010. – Rudarsko geološki fakultet iz Beograda 

2011. – Rudarsko-geološko-građevinski fakultet iz Tuzle 

 


